

Etere выпускает версию 31.3, чтобы вывести производительность на новый уровень

Etere способствует цифровой трансформации, чтобы обеспечить соответствие вашего бизнеса требованиям завтрашнего дня и предоставить вашей команде новейшие программные инструменты для удовлетворения динамичных потребностей отрасли. Ознакомьтесь с последними функциями новой версии Etere 31.3.



Этере Экосистема



Этере Etere Web Multiplatform

Как технологический лидер, Etere продолжает инвестировать в исследования и разработки, чтобы обеспечить соответствие своих систем требованиям завтрашнего дня. В рамках выпуска бесплатного программного обеспечения пользователи с контрактом на поддержку могут получить доступ к новым функциям, включая:

64-битное средство перемещения данных, работающее как служба Windows, для повышения производительности и надежности.

Еtere обновила свой модуль перемещения данных до 64-разрядной системы для повышения производительности и надежности. 64-разрядная система может получить доступ к памяти RAM до 264, что приводит к более высокой производительности. Кроме того, с новой 64-битной системой пользователи могут лучше управлять многозадачностью между приложениями. Распределенная архитектура Etere обеспечивает отказоустойчивую производительность на каждом этапе рабочего процесса.

Новый веб-интерфейс для настройки и мониторинга

Еtere выпускает новый веб-интерфейс для настройки и мониторинга экосистемы. Etere Web был разработан, чтобы позволить пользователям беспрепятственно подключаться между устройствами и местоположениями. Доступный через защищенный вход с любых мобильных устройств, включая ноутбуки, планшеты и смартфоны, пользователи могут сотрудничать и управлять своими рабочими процессами даже в пути. Все, что вам нужно, это подключение к Интернету. Оставайтесь на связи в цифровом формате, где бы вы ни находились.

Новая система журналов с централизованным репозиторием для расширенного отслеживания

Благодаря централизованному репозиторию журналов стало проще управлять обменом информацией между системами. Каждый раз при запуске средства перемещения данных журналы создаются автоматически и сохраняются в базе данных. Журналы, которые обновляются в режиме реального времени, могут быть доступны любому из ваших товарищей по команде, что открывает путь для более эффективных и организованных операций.

Храните более длинные журналы аудита

Etere 31.3 имеет расширенные возможности для хранения более длинных журналов аудита системы. Он позволяет сохранять расширенные журналы и все файлы отчетов из любого модуля Etere. Etere предоставляет простой и удобный инструмент для защиты журналов аудита без ограничения емкости.

23/7/2021 Technology



Об Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.

